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Câu 1 (2,0 điểm).
Giải phương trình và hệ phương trình sau :
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Câu 2 (2,0 điểm).
Rút gọn các biểu thức sau : 
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 với x > 0; x
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Câu 3 (2,0 điểm).
Cho đường thẳng  
[image: image6.wmf](
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:   y = 4x - 3m + 1           

1) Tìm m để đường thẳng 
[image: image7.wmf](
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d

đi qua điểm A (-1; 3)

2) Tìm giá trị của m để đường thẳng  
[image: image8.wmf](

)
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d

cắt đường thẳng y = -2x + 3 tại điểm B có hoành độ bằng 2.
Câu 4 (3,0 điểm).
Cho góc xOy bằng 1200, Vẽ đường tròn (O ; 4cm) cắt tia Ox, tia Oy lần lượt tại B và C. Tiếp tuyến của đường tròn (O) tại B và C cắt nhau tại A. Gọi giao điểm của OA và BC là H.
1)  Chứng minh: 
[image: image9.wmf];

OABC

^

 BH2 = OH.HA
2)  Tính chu vi 
[image: image10.wmf]D

 ABC
3)  Vẽ đường thẳng đi qua O và vuông góc với OB cắt AC tại F. Vẽ đường thẳng đi qua O và vuông góc với OC cắt AB tại E. Chứng minh EF là tiếp tuyến của đường tròn (O).

Câu 5 (1,0 điểm).
Cho các số thực dương x, y thỏa mãn 
[image: image11.wmf]xy3
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. Chứng minh rằng:
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Đẳng thức xảy ra khi nào?
--------------------- Hết---------------------
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Từ (1) 
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 x = 2y – 1

Thay vào (2)  được y + 2( 2y – 1) = 8
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	Giải ra tìm được y = 2
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	Tìm được x = 3
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	Kết luận : hệ phương trình có nghiệm duy nhất: (x;y)=  ( 3; 2)
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	Đường thẳng 
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đi qua điểm A (-1; 3) 
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 3 = 4.(-1) – 3m +1
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	Tìm được m = -2
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	Điểm B thuộc đường thẳng y = -2x + 3 và có hoành độ bằng 2 nên tung độ là y = -2.2 + 3 = -1
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 B (2; -1)

Vì B 
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 -1 = 4.2 -3m +1
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	Tìm được m = 10/3
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	Vì AB, AC là 2 tiếp tuyến căt nhau tại A 
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 AB = AC

Và OB = OC 
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 OA là trung trực của BC 
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 OA 
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	Vì AB là tiếp tuyến 
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 ABO vuông tại B và BH 
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 OA tại  H 
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 BH2 = AH. OH
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	Theo tính chất tiếp tuyến thì OA là phân giác góc BOC
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 BOH vuông tại H, BO = 4 cm , 
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	Mặt khác 
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 có AB = AC và góc BAC =
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 Chu vi 
[image: image58.wmf]D

 ABC là BC.3 = 
[image: image59.wmf](

)

12320,785

cm

»

 
	0,25

	
	3
(1đ)
	Ta có  OE 
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 OE // AC

 OF 
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 OF // AE
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 OEAF là hình bình hành.
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	Lại có 
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( Do AB, AC là 2 tiếp tuyến của (O) )
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 OEAF là hình thoi.  
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 EF
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OI tại I (I là giao điểm của OA và EF)        (1)

Mặt khác, OEAF là hình thoi 
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  OI = OA/2 = 4 cm 
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	Từ (1) và (2) 
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  EF là tiếp tuyến của (O).
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	Ta có : Với x, y > 0 và 
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	Đẳng thức xảy ra 
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